
АНОТАЦІЯ 
 

Прибудинкова територія багатоквартирних будинків є місцем, де постійно 

відбувається транзит населення, що супроводжується перерозподілом 

функціональних зон житлових масивів, часто у бік зменшення зелених 

насаджень. Водночас будівництво масштабних житлових комплексів та 

багаторічна тенденція зростання щільності населення в містах обумовлюють 

посилення навантаження на урболандшафти та погіршення екологічної ситуації 

в регіонах. Озеленення території житлових комплексів може сприяти вирішенню 

даної проблеми, адже кваліфіковане планування зелених насаджень може 

підвищити якість життя жителів міста, дозволяє забезпечити потреби різних 

вікових груп та надає можливість використання ресурсозберігаючих технологій 

в урбанізованому середовищі. 

Метою кваліфікаційної роботи були аналіз сучасних тенденцій благоустрою 

прибудинкової території багатоквартирних будинків та розробка проектної 

пропозиції озеленення для житлового комплексу у м. Вінниця. В межах роботи 

здійснено аналіз спеціалізованої літератури щодо сучасних тенденцій та 

міжнародного досвіду озеленення територій житлових комплексів. Досліджено 

погодні умови, географічне положення та особливості ґрунтів на території 

Вінницької області. Виконано збір та аналіз вихідних даних про об’єкт 

проектування (фотофіксацію, обміри території). Створено 3Д модель пропозиції 

озеленення території багатоквартирного будинку, здійснено розгляд та 

обговорення проекту із замовниками, а також відповідну корекцію проекту. 

Розроблено проект та актуальний кошторис, розпочато реалізацію проектної 

пропозиції. У роботі застосовано аналітичні та методи 3Д моделювання. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, огляду літератури, матеріалів і 

методів досліджень, результатів дослідження, висновків, списку використаних 

наукових джерел (50 посилань). Наукова робота викладена на 52 сторінках і 

проілюстрована 38 рисунками та 4 таблицями.  
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